Контрольная работа по теме        «Строение атома. Химическая связь»                    8 класс

Вариант 1

А1.  Напишите строение атомов:
А) литий
Б) кремний

А2. Напишите схемы образования связи между атомами 
         и укажите тип связи
А) NaF
Б) Al
В) N2

	А3. Сколько электронов находится во внешнем электронном слое атома, в ядре которого 11 протонов?
1) 1
2) 2
3) 8
4) 11

А4. Заряд ядра атома кремния равен
1) +14
2) +28
3) +3
4) +4

А5. На приведённом рисунке
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 изображена модель атома
1) бора
2) алюминия
3) азота
4) бериллия

	А6. Какое из указанных веществ имеет металлическую связь?
1) BaO
2) B
3) Cu
4) Cl2

А7. Ковалентную неполярную связь имеет
1) Cl2 (хлор)
2) HCl (хлороводород)
3) Cl2O (оксид хлора(I))
4) CaCl2 (хлорид кальция)

А8. Химическая связь в молекуле NO2 (оксида азота(IV))
1) ионная
2) металлическая
3) ковалентная полярная
4) ковалентная неполярная

А9. Какой вид химической связи в Na2S (сульфиде натрия)?
1) ионная
2) металлическая
3) ковалентная полярная
4) ковалентная неполярная

А10. Ковалентную неполярную связь имеет
1) NH3 (аммиак)
2) H2S (сероводород)
3) P4 (белый фосфор)
4) Al (алюминий)
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Вариант 2

А1. Напишите строение атомов:
А) бериллий
Б) фосфор

А2. Напишите схемы образования связи между атомами 
и укажите тип связи
А) LiCl
Б) O2
В) Ca

	А3. Сколько протонов находится в ядре атома химического элемента, расположенного во 2-м периоде, VIIA группе?
1) 7
2) 2
3) 5
4) 9

А4. Сколько электронов находится во внешнем электронном слое атома, в ядре которого 6 протонов?
1) 1
2) 2
3) 6
4) 4

А5. На приведённом рисунке
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изображена модель атома
1) алюминия
2) серы
3) фосфора
4) кислорода

	А6. Какой вид химической связи в молекуле азота   N2?
1) ковалентная неполярная
2) ковалентная полярная
3) металлическая
4) ионная

А7. Веществом с ковалентной неполярной связью является
1) O2 (кислород)
2) NO (оксид азота(II))
3) Ca  (кальций)
4) CaO (оксид кальция)

А8. Веществом с ковалентной неполярной связью является
1) Br2 (бром)
2) H2S (сероводород)
3) CO2 (углекислый газ)
4) HF (фтороводород)

А9. Химическая связь в NaBr (бромиде натрия)
1) ионная
2) ковалентная полярная
3) ковалентная неполярная
4) металлическая

А10. Веществом с металлической связью является
1) K2O (оксид калия)
2) NaCl (хлорид натрия)
3) NH3 (аммиак)
4) Zn (цинк)
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Вариант 3

А1. Напишите строение атомов:
А) азот
Б) кальций

А2. Напишите схемы образования связи в молекулах 
и укажите тип связи
А) NH3
Б) AlCl3
В) Mg

	А3. Одинаковое число электронов во внешнем электронном слое атома имеют элементы с порядковыми номерами
1) 6 и 14
2)19 и 20
3) 7 и 17
4) 2 и 10

А4. Распределению электронов по электронным слоям в атоме фтора соответствует схема
1) 2; 8; 8;
2) 2; 8; 7;
3) 2; 7;
4) 2; 8;

А5. На рисунке изображена модель атома:
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В каком периоде и какой группе расположен этот химический элемент?
1) во 2 периоде IIА группе
2) во 2 периоде IIIА группе
3) в 3 периоде IIА группе
4) в 3 периоде IIIА группе

	А6. Какое из указанных веществ имеет ковалентную полярную связь?
1) NaCl
2) H2S
3) H2
4) CaCl2

А7. Ковалентную полярную связь имеет каждое из двух веществ
1) CO и P4
2) NH3 и SO2
3) O3 и Br2
4) CCl4 и K2O

А8. Ковалентная неполярная связь образуется между атомами
1) азота и водорода
2) серы и кислорода
3) алюминия
4) фосфора

А9. Какой вид химической связи в молекуле бромоводорода (HBr)?
1) ковалентная неполярная
2) ковалентная полярная
3) металлическая
4) ионная

А10. Одинаковый вид химической связи имеют хлороводород(HCl) и
1) калий
2) хлорид натрия (NaCl)
3) вода (H2O)
4) оксид бария 
(BaO)



Контрольная работа по теме      «Строение атома. Химическая связь»                     8 класс

Вариант 4

А1. Напишите строение атомов:
А) фтор
Б) калий

А2. Напишите схемы образования связи между атомами 
и укажите тип связи
А) Na
Б) PH3
В) CaCl2

	А3. Число электронов во внешнем электронном слое атома с зарядом ядра +14 равно
1) 6
2) 2
3) 8
4) 4

А4. Атому неона Ne соответствует схема распределения электронов:
1) [image: http://opengia.ru/resources/4462077be863e3118774001fc68344c9-CHE2012III9A101-copy1--innerimg0/repr-0.jpg]
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соответствует атому химического элемента
1)2-го периода IIA группы
2)2-го периода IIIA группы
3)3-го периода IIIA группы
4)3-го периода IIA группы

	А6. Какой вид химической связи в молекуле хлороводорода (HCl)?
1) ковалентная неполярная
2) ковалентная полярная
3) металлическая
4) ионная

А7. Какое из указанных веществ имеет металлическую связь?
1) Na2O
2) BaS
3) Bе
4) N2

А8. Ковалентная полярная связь образуется между атомами
1) натрия и брома
2) серы и кислорода
3) водорода
4) калия и хлора

А9. В оксиде лития (Li2O) химическая связь
1) ковалентная полярная
2) ковалентная неполярная
3) металлическая
4) ионная

А10. Одинаковый вид химической связи имеет сера и
1) кислород
2) магний
3) сульфид магния (MgS)
4) оксид магния (MgO)
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